
Cfmara Municioal de Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Terceira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da C6inara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e sete de fevereiro de
doin mil e vinte e quatro, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Ediflcio

MunicipaIDr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro Secrete'io Sr.
Afbnso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio para proferir o seguinte texto: Livro de J6, Capitulo ll,
versiculos 13 a 20: "Se dirigires o corag5o para Deus e estenderes a Ele tuas
maos, se af astares a iniquidade de tua m5o e nio deixares habitar a injustiga em
tuas tendas, entio poderas erguer a ftonte sem mancha, estarfs Hrme e nio terms
temor, porque esqueceras tua afligao e a recordargs coma aguas passadas. Tua
vida ressurgira mais clara que o meio-dia, as trevas servo para ti como a aurora
Estarfs seguro porque ha esperanga, e, olhando a teu redor, repousaras tranquilo.
Tu te deitaris e ningu6in te perturbara, ao contrario, muitos procurarao teu favor.
Mas os olhos dos maud se consomem, ngo ha refugio para des, sua Qnica
esperanga 6 o Qltimo respirol". Em seguida, o Sr. Presidents solicitou para que
os Srs. Vereadores registrassem presenga nos terminais eletr6nicos, constatando
a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, dando infcio ao Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessgo Ordinfria anterior, a qual fbi aprovada por
unanimidade de votes pele Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidente determinou a leitura da Materia Constante do Expediente: pda ordeln,
o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda, dos Projetos, dos Requerimentos, das
Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e De Diversos lendo-se apenas
as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram
lidos: Projetos: 1. De Lei do Sr. Romilson Silva Institui o Programa Aides do
Bem no Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias. 2. De Lei do Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes Disp6e sobre a instituigao de medidas para a
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regulamentagao do acesso de des aos parquet pablicos municipais de
Jaguari6na, impondo sang6es em cason de descumprimento, e da outras
provid6ncias. 3. De Resolugao da Mesa Diretora Disp6e sabre a fixagao dos
subsidies dos vereadores da Cfmara Municipal de Jaguariilna, e da outras
provid6ncias. 4. De Resolugao da Mesa Diretora Autoriza a Cfmara Municipal
de Jaguariana a celebrar conv6nio com a ABEL Associagao Brasileira de
Escolas do Legislativo e de Contas. 5. De Resolugao da Mesa Diretora Disp6e
sobre o Regimento Tnterno da Escola do Legislativo de Jaguariana, e da outras
provid&ncias. Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre locag5o de um espago para que deja transferida a
UBS do Zambon at6 o t6rmino das obras. 2. Da Sra. Ana Paula Espina solicita
ao Executive Municipalinfomtag6es de quando serf realizada a entrega de novos
unifbrmes aos motoristas de ambu16ncia. 3 . Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita
ao Executivo Municipal informag6es sabre coma sio feitas as obras de napa
buracos, dentre outra questao. 4. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo
Municipal infomtag6es sobre curso de primeiros socorros aos motoristas de
ambulincia e especializagao t6cnica para o atendimento de acidentes. 5. Da Sra.
Ana Paula Espina solicits ao Executive Municipal informag6es sobre troca de
lampadas queimadas e troca das existentes por lampadas de LED, ao entorno da
rodovifria. 6. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre victoria no pr6dio da Vigilancia Sanitaria, onde
antes estava instalado o Posto de Saide Central. 7. Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicita ao Executive Municipal informag6es sobre atraso, mau
atendimento e descaso com o estado de saQde de alguns pacientes na UPA --
Unidade de Pronto Atendimento, e qualo procedimento correto em relagao ao
tempo de espera.8. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal
informar sabre previsao para contratagao de m6dicos para atendimentos dos
pacientes do programa "Me]hor em Casa". 9. ])o Sr. Cristiano Jose Cecon solicita
a ANEL informag6es sobre investimentos feitos pda CPFL nests Municipio,
dentre outras quest6es. 10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicits ao
Executive Municipalinformag6es sabre iluminagao na Rua Lanzone, Br. Miguel
Martini, pr6ximo a linha do trem. 11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita
ao Executivo Municipal infomiag6es sobre programa de dedetizagao e controle
de animais pegonhentos, pragas e insetos nas Escolas. Indicag6es: 1. Do Sr. Jose
Muniz solicita ao Executive Municipal executar a operagao tapa-buraco na rua
Antonio Coelho de Amaral Sobrinho, pr6ximo ao n ' 39, na Vila Primavera. 2.
Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipala construgao de um panto de
6nibus na rua Antonio Coelho de AmaralSobrinho, pr6ximo ao n ' 30, na Vila
Primavera. 3. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipal a construg5o
de uma lombada na rua Antonio Coelho de AmaralSobrinho, pr6ximo ao n ' 39,
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na Vila Primavera. 4. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo
Municipalpara que seja cumprido o Plano Municipalde SaQde 2022-2025, onde
menciona-se "lmplantar Rode de Apoio de Combate ao Crime de Maus Tratos:
atrav6s da criagao do Conselho Tutelar Animal. 5. Do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicita ao Executivo Municipal implantar proUeto de intervengao
direcionado a pessoas em situag5o de rua. 6. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita
ao Executivo Municipala construgao de um parque infantile de idosos no Bairro
Terras da Capela de Santo Antonio. 7. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao
Executive Municipal redutores de velocidade na Rua Silvia Buena, pr6ximo da
Praia Mogi Mirim. 8. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive
Municipal conserto de banco do ponte de 6nibus situado na entrada do Bairro
Roseira de Cdma. 9. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipal
pintura de trAnsito em todd o bairro Roseira de Cima.lO. Do Sr. Cristiano Jose
Cecon solicita ao Executivo Municipal para que sega informado qual o
andamento para a recolocagao do reservat6rio de agua no Bairro ZamboJB. ll
Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipalcolocagao de maid
uma lixeira em frente aos com6rcios dos condominios da Rua Lana. 12. Do Sr
Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal redutores de
velocidade na Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Bot&nico at6 a Rua Renata
Corte Real, que da acesso ao bairro Covina do Castelo. 13. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalpintura de faixa de seguranga
na Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botfnico at6 a Rua Renato Corte Real, que
da acesso ao bairro Covina do Castelo. 14. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicita ao Executive Municipal manutengao de boca de lobos na Avenida
Princesa D'Oeste, Jardim Botfnico at6 a Rua Renato Corte Real, que da acesso
ao bairro Covina do Castelo. 15. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executive Municipalrogagem da vegetagao e da poda de frvores na Avenida
Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real, que da acesso
ao bairro Colina do Castelo. 16. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executivo Municipal construgao de ciclofaixa na Avenida Princess D'Oeste,
Jardim Botfnico at6 a Rua Renato Corte Real, que da acesso ao bairro Colina do
Castelo. 17. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo
Municipalinstalagao de plazas de indicagao e de orientagao na Avenida Princesa
D'Oeste, Jardim Bot&nico at6 a Rua Renato Corte Real, que da acesso ao bairro
Covina do Castelo. Mog6es: 1. Do Sr. Alonso Lopes da Silva Pesar polo
passamento do Sr. Adelvan Nascimento dos Santos, em 15/02/24.111 -- De
Diversos: Oficio 041/24 -- APAE -- Associagao de Pals e Amigos dos
Excepcionais de Jaguariana, encaminhando prestagao de Contas Anualde 2023,
dos termos: 8' Festival Cultura - Festival Integragao, Esporte e Lazer
Estimulagao Precoce -- Protocols Pediasuit de Terapia Tntensiva. A seguir, o Sr.
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Presidente colocou em votagao as seguintes proposituras, comtmicando que se
houvesse desejo de discussio, deveriam proceder de acordo com o Art. 154,
alinea anita, do Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal
infomlag6es sabre locagao de um espago para que seja transferida a UBS do
Zambon at6 o t6rmino das obras, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. 2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao
Executive Municipal informag6es de quando serf realizada a entrega de novos
unifonnes aos motoristas de ambulancia, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 3. Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao
Executive Municipalinfomiag6es sabre homo s5o feitas as obras de tapa buracos,
dentre outra questao, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos. 4. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana solicita ao Executive Municipal
informag6es sobre curso de primeiros soconos aos motoristas de ambulincia e
especializagao t6cnica para o atendimento de acidentes, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 5. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre troca de lampadas queimadas
e troca das existentes por lampadas de LED, ao entomo da rodovifria, em votagao
foia mesmo aprovado por unanimidade de voids. 6. Requerimento do Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipal informag6es sabre
victoria no pr6dio da Vigilancia Sanitaria, onde antes estava instalado o Pasta de
Saide Central, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 7
Requerimento da Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executive
Municipal in6omtag6es sabre atraso, mau atendimento e descaso com o estado
de sa(tde de alguns pacientes na UPA -- Unidade de Pronto Atendimento, e qual
o procedimento correto em relagao ao tempo de espera, em votagao 6oio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 8. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana
solicita ao Executivo Municipal infonnar sabre previsao para contratagao de
m6dicos para atendimentos dos pacientes do programa "Melhor em Casa", em
votag5o foio mesmo aprovado por unanimidade de voids. 9. Requerimento do
Sr. Cristiano Jose Cecon solicita a ANEEL informag6es sobre investimentos
fbitos pda CPFL nests Municipio, dentre outras quest6es, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. 10. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sabre iluminagao
na Rua Lanzone, Br. MigueIMartini, pr6ximo a linha do orem, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. 11. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre programa
de dedetizagao e controls de animais pegonhentos, pragas e insetos nas Escolas,
em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 12. Mogao do Sr
Alonso Lopes da Silva -- Pesar pele passamento do Sr. Adelvan Nascimento dos
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Santos, em 15/02/24, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de sais minutos e trinta segundos para fazed
uso da palavra. Fizeram uso da palavra os Srs. Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian
Barbosa do Moninho, Alonso Lopes da Silva e Ana Paula Espina de Souza
M.uniz. Deixaram de usar a palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Wanderley Teodoro Filho e Romilson Nascimento Silva. Terminado o
Expedience, o Sr. Presidente suspendeu a sess5o por 15 (quinze) minutes,
conforme detemlinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo
Temlinado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminals eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs
de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Moninho. Constatado o nOmero regimental, o Sr. Presidents deu infcio a Ordem
do Dia: Em Unica Discussio: Primeiramente, foi apresentado pelts Srs.
Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Silvio Luiz Telles de Menezes, Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose
Cecon, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza e Wilian
Barbosa do Morrinho, Requerimento de Urgencia especialpara que o Projeto de
Lei n ' 005/2024 do Executivo Municipal -- Altera os artigos 8' e 9' da Lei n '
2.904/2023, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros
recebidos da Unigo para cumprimento da assist6ncia financeira complementar,
para o Pisa da Enfermagem, de que grata a Emenda Constitutional 127/2022, que
ja estava na Ordem do Dia daquela sessao, fosse apreciado em Unica Discussao;
a seguir, em discussio e votagao o Requerimento de Urg6ncia especial, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida em Unica Discuss5o,
foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes. Em Unica
Discuss5o:l. Projeto de Decreto Legislativo n ' 079/2023 do Sr. Romilson Silva

Disp6e sabre a concess5o de tftulo de "Cidadi Jaguariunense" a Sra. Silvia
Cassoli Debbani. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV-
R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 079/2023 recebeu Parecer favor6vel
das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Saide,
Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao
Processo 225/2023, dispensando assam, sua leitura. A seguir em votagao secreta,
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o senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senior Presidents solicitou
para que todos registrassem o voto nos temiinais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislative n ' 079/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 2. Projeto de Decreto Legislative n '
080/2023 do Sr. Romilson Silva -- Disp6e sabre a concessgo da "Medalha e o
Diploma do M6rito Desportivo e Cultural", ao Professor Flfvio Femandes
Pacetta". (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O
Projeto de Decreto Legislativo n ' 080/2023 recebeu Parecer favorfvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagaa e de Saade,
Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao
Processo 231/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir em votagao secreta,
o senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminals
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou
para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Prqeto de Decreto Legislative n ' 080/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 3. Projeto de Decreto Legislativo n '
081/2023 do Sr. Romilson Silva Disp6e sabre a concessio da "Medalha eo
Diploma do M6rito Desportivo e Cultural", ao Professor Ricardo Jorge Tannus"
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto
de Decreto Legislative n ' 081/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 232/2023,
dispensando assim, sua leitura. A seguir em votagao secreta, o senior Presidente
solicitou que todos registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou para que todos
registrassem o vote nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislative n ' 081/2023 foi aprovado
por unanimidade de votes. Em Primeira Discussgo: 1. Projeto de Lei n ' 007/2021
do Sr. Francisco de Souza Campos Disp6e sabre a cobranga do consumo de
aqua, quando de regularizagao da verificagao das leituras dos medidores, em
consequ6ncias das cobrangas ocorridas por medias mensais de consumo quando
realizadas de maneira gerd, que nio deja em virtude de ocorr6ncia
individualizada. (Quorum de deliberagao: malaria simpler Art.49 - R.I.) O
Projeto de Lei n ' 007/2021 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es
Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transported o qualestf anexado ao Processo 016/2021, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussio e votagao foia referido projeto de lei aprovado
por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 087/2023 do Sr. Cristiano Jose
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Cecon Institui e inclui no calendfrio oficial eventos da Escola do Legislative,
no fmbito da Cfmara Municipal de Jaguariana, a "Semana Municipalda Pessoa
com Defici6ncia Intelectual e Maltipla". (Quorum de deliberagao: maioria
simpler Art.49 - R.I.) O Projeto de Lei n ' 087/2023 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Pemianentes de Constituig5o, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 213/2023, dispensando assim,
sua leitura. A seguir, em discussgo e votagao foio referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votes. 3. Projeto de Lei n ' 092/2023 do Sr.
Romilson Nascimento Silva -- Disp6e sabre a divulgagao na conga de agua a data
da Qltima troca do hidr6metro e a comunicagao pr6via da troca do equipamento
nos im6veis do munlcipio de Jaguariana e da outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.) O Projeto de Lei n ' 092/2023 recebeu
Parecer favorfvel das Cojniss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported o qual este anexado ao
Processo 221/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discuss5o e
votagao foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes. 4.
Projeto de Lei n ' 093/2023 do Sr. Jose Muniz Disp6e sobre a criagao do Self
Empresa Amiga do Hospital", no fmbito do Municipio de Jaguariana e da outras

provid6ncias.(Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.) O Projeto
de Lei Do 093/2023 recebeu Parecer f avorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported o
qual este anexado ao Processo 222/2023, dispensando assim, sua leitura. A
seguir, em discussio e votagao foio referido projeto de lei aprovado por
unanimidade de votos. 5. Projeto de Lei n ' 094/2023 do Sr. Jose Munoz Disp6e
sobre autorizagao ao Poder Executivo para implantar espago com Unidade de
Tratamento Intensivo -- UTI para atendimento exclusivo de gestantes e rec6m
nascidos, de at6 18 moses de idade, na Cidade de Jaguariana. (Quorum de
deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.) O Projeto de Lei n ' 094/2023 recebeu
Parecer Contrdrio da Comissgo Pemlanente de Constituigao, Justiga e Redagao,
o qual este anexado ao Processo 223/2023, dispensando assim, sua leitura. A
seguir em discussio o Parecer Contrario, pediu a palavra o Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior. Em seguida, em votagao foio mesmo rejeitado por fete
votes contririos sendo dos srs. Cristiano Jose Cecon, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. O Sr.
Presidents teve direito a veto em confonbidade com o Art. 23, 11, "i", "4" do
Regiments Intemo, combinado com Art. 31, Paragrafo Unico, IV da Lei
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Organica do Municipio. 6. Projeto de Lei n ' 102/2023 do Executive Municipal
Altera, no que especifica, a Lei n ' 2.653, de 26 de novembro de 2019, que disp6e
sobre a apresentagao da carteira de vacinagao para matricula de alunos na rede
de ensino no fmbito do Municipio de Jaguari6na, e da outras provid6ncias.
(Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei n '
102/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Planejamento, Servigos PQblicos, Atividades Privadas e Transportes e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 236/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, foi
apresentado pelo Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo um requerimento verbalde
pedido de vista baseado no art. 229 do Regiments Interns; em seguida, pediram
a palavra os srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio; a
seguir, em discussio e votagao o pedido de vista foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. 7. Projeto de Lei n ' 001/2024 do Executivo Municipal
Disp6e sobre a alteragao do Plano Plurianual PPA 2022 a 2025 e da Lei de
Diretrizes Orgamentarias LD0 2024, instituidos pdas Leis n's 2.764, de 2021
e 2.880, de 2023, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: malaria
absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 001/2024 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento,
Finangas e Contabilidade o qual este anexado ao Processo 002/2024,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foio referido
proJeto de lei aprovado por unanimidade de votos.8. Projeto de Lei n ' 002/2024
do Executive Municipal Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de
recursos oriundos do Funds Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente
de Jaguariana ao Projeto Lar Feliz, para execugao de projeto aprovado, e da
outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). O
Prdeto de Lei n ' 002/2024 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos POblicos e Atividades
Privadas e Transportes o qual este anexado ao Processo 003/2024, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discuss5o e votagao foio referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votes. 9. Projeto de Lei n ' 003/2024 do Sr
Romilson Nascimento Silva Disp6e sabre a obrigatoriedade de
disponibilizagao de acesso gratuito a intemet em estabelecimentos comerciais
quando optarem por oferecer aos consumidores cardapio na forma digital, no
imbito do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum de
deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 003/2024 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redag5o; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento,

ⓐ
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Servigos PQblicos e Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
004/2024, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foi o
referido projeto de lei rejeitado por oito votes contrgrios sendo dos Srs. Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho.lO. Projeto de Lei Complementar n ' 001/2024 do Executivo Municipal
Disp6e sobre a alteragao do artigo 207 da Lei Complementar Municipal n '
209/2012, que trata do regime juridico Qnico estatutario, regime pr6prio de
previd6ncia social e plano de cargo, carreiras e vencimentos dos servidores
ptiblicos integrantes do quadro funcional da Administragao Publica Direta,
Autarquica e Fundacionaldo Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias.
(Quorum de deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei
Complementar n ' 001/2024 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade o qualestf anexado ao Processo 003/2024, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussio e votagao foia referido Projeto de lei
Compleinentar aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o sr. Presidente
deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se manifestarialn
soba'e atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no exercicio do mandato
(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalteria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.); fizeram uso da palavra os
Srs. Erivelton Marcos Proencio, Jose Munoz, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os Srs. Cristiano Jose
Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Refs de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Morriilho, Ana Paula Espina de Souza Munoz e
Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sessao, convocando a pr6xima
Sessio Ordinh'ia para o dia 05 de margo de 2024, terra-feira, com inicio
deter'minado para is 18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma resumida,
em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para votagao delta Ata acompanha
relat6rio impresso peso sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta
Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas as informag6es da presents
sessio. Ao Htnal de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordingrias e
Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sessdes, o qual sera catalogado e devidamente arquivado. Nada
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maid havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achava conforme, vai
devidamente assinada.

Verefdor Romilson Nascimento Silva
Presidents

Muniz
ante

Vereador Afc
Primeir(i'X

Vereador Si[)/6 ]1;a6 Te]]es de Menezes
segundo Secretfrio./
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Pauta dos Trabalhos da 3' Sessio Ordindria. de 27/02/2024

Leitura de Texts Biblico. conforme ResoluQao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Livro de J6. Capitu : "Se dirigires o coraQao para Deus e estenderes a Ele tuas maas.

se afastares a iniquidade de tua mio e nio deixares habitar a injustiga em tuas tendas. entio poderas erguer a
fronte sem mancha. estaris forme e nio tens temor, porque esqueceras tua afligao e a recordaris coma gguas

passadas. Tua vida ressurgira mais clara que o memo-dia, as trevas servo para ti como a aurora. Estar6s seguro

porque ha esperanga, e, olhando a teu redor, repousaras tranquilo. Tu te deitargs e ningu6m te perturbara. ao
contr6rio, muitos procurarao teu favor. Mas os olhos dos maud se consomem, nio ha refOgio para des. sua Onica

esperanga 6 o Oltimo respiro

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais
eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras: "Sob a protefao de Deus
In/ciamos os nossos fmba/hos", declara aberta a Sessio.

Expediente

Votagao da Ata da 2' Sessio Ordindria de 20/02/2024

Leitura da Materia Constante do Expediente

11- Dos Senhores Ve readores

Proietos

1.

2.

3.

4

5

De Lei do Sr. Romilson Silva - Instituto Programa Aedes do Bem no Municipio de JaguariOna, e da
outras provid6ncias.

De Lei do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes -- Disp6e sobre a instituigao de medidas para a
regulamentagao do acesso de cues aos parques pOblicos municipais de JaguariOna. impondo sang6es
em casos de descumprimento. e da outras provid6ncias

De Resolugao da Mesa Diretora -- Disp6e sobre a fixagao dos subsidies dos vereadores da Cimara
Municipalde JaguariOna. e da outras provid6ncias

De Resolugao da Mesa Diretora -- Autoriza a Cimara Municipalde JaguariOna a celebrar conv6nio
com a ABEL - Associagao Brasileira de Escolas do Legislativo e de Contas

De Resolugao da Mesa Diretora - Disp6e sobre o Regimento Interno da Escola do Legislative de
JaguariOna. e da outras provid6ncias

Requerimentos:

1. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre locagao de um espago
para que seja transferida a UBS do Zambon at6 o t6rmino das obras
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2.

3

Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal informag6es de quando sera realizada a
entrega de novos uniformes aos motoristas de ambulAncia.

Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre coma sio feitas as
obras de tapa buracos, dentre outra questao.

4. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal informag6es sabre curse de primeiros
socorros aos motoristas de ambulincia e especializaQao t6cnica para o atendimento de acidentes

5. Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal informag6es sobre troca de lampadas
queimadas e troca das existentes por lampadas de LED, ao entorno da rodovigria.

6. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre vistoria no
pr6dio da Vigilancia Sanitaria. onde antes estava instalado o Pasta de SaOde Central

7. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre atraso. mau
atendimento e descaso com o estado de saOde de alguns pacientes na UPA - Unidade de Pronto
Atendimento, e quaID procedimento correto em relaQao ao tempo de espera

8.

9.

Da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalinformar sabre previsao para contratagao de
m6dicos para atendimentos dos pacientes do programa "Melhor em Casa '

Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita a ANEL informag6es sabre investimentos feitos pda CPFL neste
Municipio, dentre outras quest6es

10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sabre iluminaQao na
Rua Lanzone, Br. MigueIMartini. pr6ximo a linha do trem.

11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre programa de
dedetizagao e controle de animais pegonhentos, pragas e insetos nas Escolas

/ndicac6es

l

2.

3.

4.

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipalexecutar a operagao tapa-buraco na rua Ant6nio
Coelho de AmaralSobrinho. pr6ximo ao Ro 39, na Vila Primavera

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipala construgao de um ponto de 6nibus na rua Antonio
Coelho de AmaralSobrinho, pr6ximo ao n ' 30. na Vila Primavera

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipals construgao de uma lombada na rua Ant6nio Coelho
de AmaralSobrinho. pr6ximo ao Ro 39. na Vila Primavera

Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executivo Municipalpara que sega cumprido o Plano
Municipalde SaOde 2022-2025, onde menciona-se "lmplantar Rede de Apoio de Combate ao Crime de
Maus Tratos' atrav6s da criagao do Conselho Tutelar Animal

5.

6.

7.

8

Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalimplantar projeto de intervengao
direcionado a pessoas em situagao de rua.

Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipala construQao de um parque infantile de
idosos no Bairro Terras da Capela de Santo Antonio

Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalredutores de velocidade na Rua Silvia
Buena. pr6ximo da Praia MogiMirim.

Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalconserto de banco do ponte de 6nibus
situado na entrada do Bairro Roseira de Cima

9 Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipalpintura de trinsito em todo o bairro Roseira
de Cdma

10. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipalpara que sega informado qualo andamento
para a recolocaQao do reservat6rio de agua no Bairro Zambom.
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11. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalcolocagao de mais uma lixeira em frente
aos com6rcios dos condominios da Rua Lana.

12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal redutores de velocidade na
Avenida Princesa D'Oeste. Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real. que da acesso ao bairro
Colina do Castelo.

13. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalpintura de faixa de seguranga na
Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real. que da acesso ao bairro
Celina do Castelo

14. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo MunicipalmanutenQao de boca de lobos
na Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real. que d6 acesso ao bairro
Celina do Castelo.

15. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalrogagem da vegetagao e da poda
de dwores na Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renata Corte Real. que da acesso
ao bairro Colina do Castelo.

16. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalconstrugao de ciclofaixa na
Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real, que da acesso ao bairro
Covina do Castelo.

17. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo MunicipalinstalaQao de placas de indicagao
e de orientaQao na Avenida Princesa D'Oeste, Jardim Botinico at6 a Rua Renato Corte Real. que da
acesso ao bairro Colina do Castelo.

l Do Sr. Afonso Lopes da Silva
15/02/24

Pesar peso passamento do Sr. Adelvan Nascimento dos Santos, em

111-- De Diversos

Oficio 041/24 -- APAE -- Associagao de Pals e Amigos dos Excepcionais de JaguariOna. encaminhando
prestagao de Contas Anualde 2023. dos termos: 8' Festival Cultura - Festivallntegragao, Esporte e
Lazer - Estimulagao Precoce - Protocolo Pediasuit de Terapia Intensiva.

IV - Votacio de Proposituras
(Se houverdesejo de discussgo. proceder de acordo com o Art. 154. alinea t3nica

do Regiments Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91)

l

2.

3.

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre locagao
de um espago para que seja transferida a UBS do Zambon at6 o t6rmino das obras

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal
realizada a entrega de novos unifomles aos motoristas de ambulincia

nformag6es de quando sera

Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre como
sio feitas as obras de tapa buracos. dentre outra questao

4. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalinfomlag6es sobre curse de
primeiros socorros aos motoristas de ambulincia e especializagao t6cnica para o atendimento de
acidentes.

5

6

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre troca de
lampadas queimadas e troca das existentes por lampadas de LED, ao entorno da rodovidria

Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre
vistoria no pr6dio da Vigilancia Sanitaria, onde antes estava instalado o Porto de SaOde Central

t74



Cfmara Municipalde Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

7. Requerimento da Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre
atraso. mau atendimento e descaso com o estado de saOde de alguns pacientes na UPA - Unidade de
Pronto Atendimento, e qualo procedimento correto em relagao ao tempo de espera

8 Requerimento da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipalinfomlar sobre previsao para
contrataQao de m6dicos para atendimentos dos pacientes do programa "Melhor em Casa

9. Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita a ANEL
pda CPFL neste Municipio. dentre outras quest6es

nformag6es sobre investimentos feitos

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre
luminagao na Rua Lanzone, Br. MigueIMartini. pr6ximo a linha do trem

11 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre
programa de dedetizagao e controle de animals pegonhentos, pragas e insetos nas Escolas

12. Mogao do Sr. Afonso Lopes da Silva
em 15/02/24

Pesar peso passamento do Sr. Adelvan Nascimento dos Santos

V -- Uso da Palavra

Pelts senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sabre Temas Livres

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutes, conforme determina o Art
149. Paragrafo Unico, do Regiments Interno

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
egistrem a presenga nos terminals eletr6nicos.

Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em lJnica Discussio

Proiete d D crete Legj$jgtjve;;o? Q79/2Q23 dQ$ $!$:: BppilpQe:jilyq:- Disp6e sabre a concessio de
titulo de "Cidadi Jaguariunense" a Sra. Silvia Cassoli Debbani. (Quorum de deliberagao: maioria
qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 079/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao, JustiQa e Redagao e de SaOde. Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qual
este anexado ao Processo 225/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 'a")

Em Votacgo Secreta

l

2.
3.
4

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum '
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos;
O Sr. Presidente proclama o resultado.

2 Proj91g4e Decreto Leaislativo Ro 080/2023 dos Srs. Rom lson Silva- Disp6e sabre a concessio da
Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural". ao Professor Flgvio Fernandes Pacetta '
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 080/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de
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Constituigao. Justiga e Redagao e de SaOde, EducaQao. Cultura. Assist6ncia Social
este anexado ao Processo 231/2023, dispensando assam, sua leitura

Lazer e Turismo, o qual

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 'a")

Em VotaGiQ$ecreta

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao
de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

ProietQ de DecretQI.eqi$1gtiyQ n: Qe1/2Q23 dQ$ $r$: ;RQpilppn;silva.- Disp6e sobre a concessio da
'Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural'. ao Professor Ricardo Jorge Tannus". (Quorum
de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 081/2023 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao, Justiga e Redagao e de SaOde. EducaQao. Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qua
este anexado ao Processo 232/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 'a")

Em Votacio Secrete

l

2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para veri$1caQao
de "quorum '
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

Em Primeira Discussio

l Preiete de L i? QQ7/2Q21 de ;$r:.Flg Qi$QQ dQ $Qy;g Qqmnos -- Disp6e sobre a cobranga do
consumo de agua, quando de regularizaQao da verificagao das leituras dos medidores, em
consequ6ncias das cobranQas ocorridas por medias mensais de consume quando realizadas de maneira
gerd. que nio sega em virtude de ocorr6ncia individualizada. (Quorum de deliberagao: maioria simples
An.49 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 007/2021 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga
e Redagaolde Orgamento. FinanQas e Contabilidade e de Obras. Planejamento, Servigos POblicos, Atividades
Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 016/2021, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

2. ProietQ dQ Lead ' 087/2023 do St:..Cristiano Jose Cecon - Institute inclui no calend6rio oficialeventos
da Escola do Legislativo. no imbito da Cimara Municipalde JaguariOna, a "Semana Municipalda
Pessoa com Defici6ncia Intelectuale MOltipla". (Quorum de deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 087/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura. Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 213/2023. dispensando assam. sua leitura

Em Discussio: tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1: 'a")
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Proieto de Lei Ro 092/2023 do Sr. Rom Isdn NascjD911tQ$ilyB - Disp6e sobre a divulgaQao na conta
de agua a data da Optima troca do hidr6metro e a comunicagao pr6via da troca do equipamento nos
m6veis do municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria samples

Art.49 - R.I.)4

O Projeto de Lei no 092/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras. Planejamento. Servigos POblicos. Atividades
Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 221/2023. dispensando assam. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 'a")

4 PlpjgtQ gQ Lgi : Q91/?Q:9 gQ $!::Jp:$$ MgO:B - Disp6e sobre a criagao do Selo "Empresa Amiga do
Hospital". no imbito do Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria simples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei Ro 093/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagaolde Orgamento. FinanQas e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos POblicos, Atividades
Privadas e Transportes o qualest6 anexado ao Processo 222/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

5. PTQI tQ dQ l:Qi 0: Q94/2Q29 dQ $!: JQ$4 Muni; - Disp6e sobre autorizagao ao Poder Executivo para
implantar espago com Unidade de Tratamento Intensivo - UTlpara atendimento exclusive de gestantes
e rec6m nascidos, de at6 18 meses de idade, na Cidade de JaguariOna.(Quorum de deliberagao: maioria
simples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei no 094/2023 recebeu Parecer CONTRARIO da Comissio Permanente de Constituigao, Justiga
e Redagao, o qualesta anexado ao Processo 223/2023, dispensando assim, sua leitura.

Em Discussgo O PARECER: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 'a")

6. Proieto de Lei n ' 102/2023 do Executive Municipal- Altera, no que especifica, a Lei n ' 2.653. de 26
de novembro de 2019. que disp6e sobre a apresentaQao da carteira de vacinagao para matricula de
alunos na rede de ensino no imbito do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias. (Quorum de
deliberaQao: maioria simpler Art.49 - R.I.).

O Projeto de Lei n ' 102/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Pemlanentes de Constituigao. Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidadelde Obras, Planejamento, Sewigos POblicos, Atividades
Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qualesta
anexado ao Processo 236/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1

7. Proieto de Lei n ' 001/2024 do Executive Municipal- Disp6e sobre a alteragao do Plano Plurianual--
PPA 2022 a 2025 e da Lei de Diretrizes Orgamentarias - LD0 2024. instituidos pdas Leis n's 2.764. de
2021 e 2.880. de 2023, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.)

'a")

O Projeto de Lei n ' 001/2024 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga
e Redagao e de Orgamento. Finangas e Contabilidade o qualesta anexado ao Processo 002/2024.
dispensando assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 'a")
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8 Proieto de Lei n\002/2024 do Executivo Municipal-- Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse
de recursos oriundos do Funds Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente de JaguariOna ao
Projeto Lar Feliz. para execugao de projeto aprovado, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria samples Art.49 - R.I.).

O Projeto de Lei n ' 002/2024 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos POblicos e Atividades
Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 003/2024. dispensando assim, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 1 'a")

9. Proieto ge Lei n: 003/2024 do Sr: Romil$QD Na$QipentQ Silva - Disp6e sabre a obrigatoriedade de
disponibilizagao de acesso gratuity a internet em estabelecimentos comerciais quando optarem por
oferecer aos consumidores cardapio na forma digital. no imbito do Municipio de JaguariOna, e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei no 003/2024 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, JustiQa
e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidadelde Obras, Planejamento, Servigos POblicos e Atividades
Privadas e Transportes e de SaOde, educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta
anexado ao Processo 004/2024. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 'a")

10. f?!oietQ qg Lei n? 005/2024 do Executive Municipal- Altera os artigos 8' e 9' da Lei no 2.904/2023.
que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros recebidos da Uniio para cumprimento
da assist6ncia financeira complementar, para o Paso da Enfermagem, de que trata a Emenda
Constitucional127/2022. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

O Projeto de Lei n ' 005/2024 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga
e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. EducaQao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 020/2024, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 'a")

11 PTQiQtQ gg LQI QQnplppQI)⑩r n: QQI/?Q?4 gp 6XQQUtiyg MUr)iQlp41 - Disp6e sobre a alteragao do
artigo 207 da Lei Complementar Municipaln ' 209/2012. que trata do regime juridico Onico estatutario.
regime proprio de previd6ncia sociale plano de cargo, carreiras e vencimentos dos servidores pOblicos
ntegrantes do quadro funcionalda Administragao POblica Direta, Autarquica e Fundacionaldo Municipio
de JaguariOna. e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria samples Art.49 - R.l-)

O Projeto de Lei Complementar n ' 001/2024 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. Justiga e Redagao e de Orgamento. Finangas e Contabilidade o qualesta anexado ao Processo
003/2024. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 'a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que
se manifestargo sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168
R.\.\ - dada Vereadorteri o puzo miximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.)
e a Explicagao Pessoalter6 duragao mixima de 30 (trinta) minutos -($ 1o do Art. 't68, R.I.).

A seguir, encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordindria para o dia 05 de margo de 2023. terra
feira, com initio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cgmara Municipal. 26 de fevereiro de 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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Data

27/02/2024
In ido

18 :41:51
T6 rmin o

21:06: 21
Qtde. de reg. de presenfas

2

Usu6rio: VOTO impresso em 27/02/2024 21:06:30
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Inicio sessio: 18:41:51 T6rmino sessio: 21:06:21

Chamada nr. I
Data
Hora

27/02/2024

18:42:17

Horgrio
18:43:12

18:43:03

18:44:05

18:43:14

18:43:25

18:43:12

18:42:23

18:43:20

18:43:08

18:43:12

18:45:39

18:42:21

18:43:03

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Teller de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNiAO

PTB

UNiAO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 27/02/2024 21:06:48 Pig. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, ].189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

l
Nr. do item

l
Sub. item

0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Descrigao
Votagao da ata da 2' Sessio Ordiniria SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO

Ementa

Votagao da Ata da 2 ' Sessio Ordinaria. realziada em 20 de fevererio de 2024.

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:44:23

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:45:42 00;01:18 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jas6 Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:44:45
18: 44 :51
18:44:33
18:44:30
18:45:01
18:44:33
18:44:50
18:44:49
18:44:23
18:44:53
18:45:39
18:45:25
18:44:31

Vote Obs

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTE - impresso em 29/02/2024 10:00:50

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
Requerimento Verbal

2

Sub. item

0

Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.
VOTOS

12

0

0

12

Proponente
Ton Pr06ncio

Ementa
Solicita dispensa de leitura. na integra, de materia constante no Expediente e Ordem do Dia. e que
sejam ladas as respectivas ementas. conforme constam na pauta Quorum MSIM

nicio votagao
18:46:11

T6rmino votagao
18:46:48

Duragao votagao
00:00:36

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:46:21
18:46:19
18:46:22
18:46:16
18:46:18
18:46:17
18:46:15
18:46:17
18:46:11
18:46:17
18:46:23
18:46:26
18:46:44

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usugrio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:SO P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordingria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch VotagaoSecreta I TipodeVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 3
Descrigao
1. Requerimento

Ausentes

SIM

Presentes 13

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre locagao de um espago para que seja transferida a
UBS do Zambon at6 o t6rmino das obras.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:55:33

T6rmino votagao
18:55:35

Duragao votagao
00:00:02

Status
CONCLUIDO

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33
18:55:33

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:51 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento

Nr. do item
4

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es de quando seri realizada a entrega de novos uniformes
aos motoristas de ambulgncia.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:55:48

T6rmino votagao
18:55:50

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48

Vote Obs
S
S

S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:51 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189 ⓕⓕ

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

5 1 5
Descrigao
3. Requerimento

Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Alonso Lopes da Silva
Ementa
solicita ao Executive Municipal
outra questao.

NAO
ABST.
VOTOS

informag6es sabre como sio feitas as obras de tapa buracos. dentre

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:56:06

T6rmino votagao
18:56:12

Duragao votagao
00:00:05

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:56:06
18:56:07
18:56:06
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:06
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:52 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

6
Descrigao
4. Requerimento

Nr. do item
6

Sub. item Bloco Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre curse de primeiros socorros aos motoristas de
ambulincia e especializagao t6cnica para o atendimento de acidentes

VOTOS

0

12

MSIMQuorum

nicio votagao
18:56:17

T6rmino votagao
18:56:30

Duragao votagao
00:00:13

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora veto
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17
18:56:17

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:52 P6g. 6

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secrete Tips de Votagao

0 1 0 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
5. Requerimento

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicits ao Executive Municipalinformag6es sabre troca de lampadas queimadas e troca das
existentes por lampadas de LED, ao entorno da rodoviiria.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:56:38

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:S6:41lOO:OO:02 ICONCLUi00I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:56:38
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39
18:56:39

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:53 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP

⑤
RELAT6R10 DE VOTAgAO

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Expediente

Ordem da votagao
8

Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item
8

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
ABST

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa

solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre vistoria no predio da Vigilancia Sanitaria. onde
antes estava instalado o Pasta de SaOde Central

VOTOS 12

MSIMQuorum

Initio votagao
18:56:59

T6rmino votagao
18:57:04

Duragao votaQao
00:00:05

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59
18:56:59

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S S

S
S
S

NA0 VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO mpresso em 29/02/2024 10:00:53 P6g. 8

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓔ
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao
9

Descrigao
7.Requerimento

Nr. do item Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre atraso, mau atendimento e descaso com o estado
de saOde de alguns pacientes na UPA - Unidade de Pronto Atendimento. e quaID procedimento
correto em relagao ao tempo de espera.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:57:22

T6rmino votagao
18:57:26

Duragao votaQao
00:00:03

Status
CONCLUiDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22
18:57:22

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:54 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧⑤ @

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Sub. item Bloco Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

Proponente
Ana Paula Espina

NAO

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformar sabre previsao para contratagao de m6dicos para
atendimentos dos pacientes do programa "Melhor em Casa

ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:57:38

T6rmino votagao
18:57:42

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:38
18:57:39

Vote Obs
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:54 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



⑧«.~'l<...!:.../
ⓕCimara Municipal de Jaguariana

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloco IVotaWao Secreta I Tipo deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

ll I ll
Descrigao
9. Requerimento

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Cristiano Jose Cecon

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita a ANEL informag6es sabre investimentos feitos peta CPFL neste Municipio. dentre outras
quest6es. Quorum MSIM

Initio votagao
18:57:58

T6rmino votagao
18:57:59

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidents vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58
18:57:58

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VETO - impresso em 29/02/2024 10:00:55 Pgg. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

12 1 12
Descrigao
10. Requerimento

Sub. item Bloco

0
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre iluminagao na Rua Lanzone. Br. MigueIMartini
pr6ximo a linha do trem. Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:10

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18=58:13 00:00:02 CONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10
18:58:10

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:55

Presidente lo Secretirio
Pig. 12 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Sub. item Bloco IVotawao Secreta I Tips de VotaQao

0 0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

13 1 13
Descrigao
11. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12SIM
NAO
ABST.

Proponente
E rivelton Marcos Pro6ncio

0

0
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre programa de dedetizagao e controle de animals
pegonhentos. pragas e insetos nas Escolas.

VOTOS 12

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:28

T6rmino votagao
18:58:31

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto

18:58:28
18:58:29
18:58:28
18:58:29
18:58:29
18:58:29
18:58:28
18:58:29
18:58:28
18:58:29
18:58:29
18:58:29
18:58:29

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 29/02/2024 10:00:55 P6g. 13

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

14
Descrigao
12. Mogao

Nr. do item
14

Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Alonso Lopes da Silva
Ementa
cesar pele passamento do Sr. Adelvan Nascimento dos Santos, em 15/02/24

VOTES

Quorum

ABST.
NAO

MSIM

Inicio votaQao
18:58: 44

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:46 1 00:00:01 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18: 58: 44
18:58:44
18:58:44
18:58:44
18:58:44

Vote Obs
S
S
S
S

PR
2S

NAO vOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:56

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATORIO DE PRESENGAS - Chamada Ordem do Dia
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Inicio sessio: 18:41:51 T6rmino sessio: 21:06:21

⑤...⑥

Data 27/02/2024
Chamada nr.2 Hora 19:48:51

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 19:49:38

17 PRESENTE 19:49:23

16 PRESENTE 19:49:37

17 PRESENTE 19:49:11

17 PRESENTE 19:49:41

17 PRESENTE 19:48:59

16 PRESENTE 19:48:56

17 PRESENTE 19:48:56

16 PRESENTE 19:49:23

17 PRESENTE 19:49:23

16 PRESENTE 19:49:02

17 PRESENTE 19:48:57

17 PRESENTE 19:49:03

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos
34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Reid de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNiAO

PTB

UNIAO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu5rio: VOTO - impresso em 27/02/2024 21:06:51 P6g. I

lo Secrete rio

Openlegis



''\-.6....."''
ⓔCimara Municipalde Jaguariana

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado

2024

Orador Disponivel Status

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Francisco Campos

Ze Muniz

Rodriguinho

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Ana Paula Espina

18:59:17

19:02:50

19:09:44

19:12:42

19:19:01

19:25:27

19:30:35

19:35:54

19:40:46

19:44:51

00:03:24

00:06:30

00:02:45

00:06:09

00:06:08

00:04:58

00:05:05

00:04:42

00:03:52

00:03:16

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTqLIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 27/02/2024 21:09:03 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Recomposigao Qu6rum
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Inicio sessio: 18:41:51 T6rmino sessio: 21:06:21

⑧«.*⑩

Data 27/02/2024
Chamada nr. 201 Hora 19:55:49

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PSD

PTB

PODE

UNIAO

PTB

UNiAO

CID

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
19:55:58

19:55:59

19:56:22

19:56:12

19:56:21

19 :55:56

19:55:55

19:56:18

19:56:05

19:55:56

19:55:55

19:56:01

19:55:59

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 27/02/2024 21:06=54 P6g. I

lo Secretfrio
Openlegis



⑥Cimara Municipalde Jaguari(Ina
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tips deVotagao
1 I 16 1 0 1 0 1 N I Nominal

Descrigao
Requerimento de Urgencia Especial

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

NAOProponente
Wanderley Filho, Francisco Campos, Ton Proencio. Afonso Silva, Cristiano Cecon. Wilian Morrinho.
Ementa
Solicita que o Projeto de Lei 005/2024 seja discutido e votado em Onica Discussgo

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:51:42

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:52:14 I OO:O0:31 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrlnho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
19:51:56
19:51:47
19:52:00
19:52:06
19 :51: 56
19:51:51
19:51:50
19:51:56
19:51:43
19:51:51
19:51:58
19:51:47
19:51:54

Veto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:56

Presidente lo Secretirio
P6g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
10. Projeto de Lei n ' 005/2024

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13 1
0

12

0
0

12

la Discussio SIM

NAO
Proponente
Executive Municipal
Ementa

Altera os artigos 8' e 9' da Lei n ' 2.904/2023, que autoriza o Poder Executive a repassar recursos
financeiros recebidos da Uniio para cumprimento da assist6ncia financeira complementar, para o Pisa
da Enfermagem. de que grata a Emenda Constitucional127/2022. (Quorum de deliberagao: malaria
absoluta Art.49 - R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:53:43

T6rmino votagao
19:54:28

Duragao votagao
00:00:44

Status I Presidente vita
CONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:53:50
19:53:57
19: 54 :12
19:54:14
19:54:05
19:53:51
19:53:47

19:53:54
19:53:43
19:53:51
19:53:55
19:53:52
19:53:49

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:57 P6g. 16

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna SP

④
RELATOR10 DE VOTAgAO

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

3 1 i0 0 S Nominal
Descrigao
1. Projeto de Decreto Legislativo n ' 079/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM
NAO
ABST

Proponente
Romilson Silva

Ementa
Disp6e sabre a concessgo de titulo de "Cidadg Jaguariunense" a Sra. Silvia CassoliDebbani. (Quorum
de deliberagao: maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

nicio votagao
19:56:31

T6rmino votagao
19:57:06

Duragao votagao
00:00:35

Status
CONCLUIDO

P residente vita
S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
19:56:46
19:56:38
19:56:37
19:56:42
19:56:48
19:56:41
19:56:35
19:56:37
19:56:41
19:56:39
19:56:42
19:56:38
19:56:40

Vote Obs
V
V

V

lv

PR

2S V
V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:57 P6g. 17

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⓔ #'

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Ordem do Dia

RELAT6R10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta
4 2 1 o o s

Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo Ro 080/2023 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

ABST
Proponente
Romilson Silva

Ementa
Disp6e sobre a concessio da "Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural". ao Professor
Flgvio Fernandes Pacetta". (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50. S 2o - IV- R.I.)

VOTOS 13

Quorum MQUA

APROVADO
]

Inicio votagao
19:58:45

T6rmino votagao
19:59:10

Duragao votagao
00:00:24

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I S

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:58:56
19:58:50
19:58:58
19:58:52
19:58:51
19:58:51
19:58:53
19:58:50
19:58:59
19:58:51
19:58:54
19:58:49
19:58:54

Vote
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 29/02/2024 10:00:S8 P6g. 18

lo Secrete rio
Openlegis



ⓕ£,ⓕⓖ
Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch

Descrigao
3. Projeto de Decreto Legislativo Do 081/2023 - Discussio Unica

0 05 3

Votagao Secreta Typo de Votagao

S I Nominal
Presented
Ausentes

13

0

13

0

0
13

SIM
NAOProponente

Romilson Silva
Ementa

Disp6e sabre a concessio da "Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural", ao Professor
Ricardo Jorge Tannus'. (Quorum de deliberagao: malaria qualificada:Art.50, S 2' - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Initio votagao
20:00:30

T6rmino votagao
20:00:56

Duragao votagao
00:00:25

Status I Presidente vita
CONCLU[DO S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:00:39
20:00:36
20:00:37
20:00:39
20:00:44
20:00:38
20:00:35
20:00:45
20:00:47
20:00:36
20:00:40
20:00:36
20:00:40

Vote
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:58 P6g. 19

lo Secret£rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr. do item ISub. item
6 1 4 1 0

DescriQao
1. Projeto de Lei n ' 007/2021 - 1' Discussio

Bloch IVotagao Secrete
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Francisco de Souza Campos

NAO
ABST.
VOTOS

Disp6e sabre a cobranga do consume de aqua. quando de regularizagao da veriOicagao das leituras
dos medidores. em consequencias das cobrangas ocorridas por medias mensais de consume quando
ealizadas de maneira gerd, que ngo deja em virtude de ocorr6ncia individualizada. (Quorum de

deliberagao: maioria samples Art.49 - R.I.)

Ementan

Quorum MSIM

nicio votagao
20:02:05

T6rmino votagao
20:02:29

Duragao votagao
00:00:23

Status
CONCLUiDO

Presidente vita

N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora voto
20:02:21
20:02:10
20:02:13
20:02:11
20:02:11
20:02:12
20:02:09
20:02:24
20:02:05
20:02:16
20:02:17
20:02:15
20:02:17

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:59 P6g. 20

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 087/2023 - 1' Discussio

7 5

Sub. item
0

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

I Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa
Instituie inclui no calendirio oficialeventos da Escola do Legislativo, no imbito da Cimara Municipal
de JaguariOna, a "Semana Municipalda Pessoa com Defici6ncia Intelectuale M01tipla". (Quorum de
deliberagao: malaria simples Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:03:37

T6rmino votagao
20:04:02

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
00:00:25 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:03:46
20:03:45
20:03:43
20:03:46
20:03:42
20:03:44
20:03:47
20:03:57
20:03:37
20:03:49

20:03:47
20:03:41
20:03:46

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S S

S
S
S

NA0 voTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:00:59 P6g. 21

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordin6ria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
8 1 6 1 0

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 092/2023 - 1' Discussio

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM 12

0

0

12

Proponente
Romilson Nascimento Silva

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Disp6e sabre a divulgagao na conte de agua a data da Oltima troca do hidrdmetro e a comunicagao
pr6via da troca do equipamento nos im6veis do municlpio de JaguariOna e da outras providencias
(Quorum de deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.) Quorum MSIM

Inicio votagao
20:05:04

T6miino votagao
20:05:24

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vita
CONCLUiDO } N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:05:16
20:05:09
20:05:09
20:05:13
20:05:09
20:05:11
20:05:12
20:05:16
20:05:05
20:05:17
20:05:15
20:05:16
20:05:11

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 29/02/2024 10:00:59 P6g. 22

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

RELATOR10 DE VOTAgAO
SP ''q-.£./

④ .20G

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
9 1 7 1 0

Descrigao
4. Projeto de Lei n ' 093/2023 - 1' Discuss80

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
N.AOProponente

Jose Munoz

Ementa

Disp6e sobre a criagao do Seko "Empresa Amiga do Hospital". no gmbito do Municipio de JaguariOna e
da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADOInicio votagao
20:06:18

T6rmino votagao
20:06:49

Duragao votagao
00:00:30

Status I Presidente vote
CONCLUIDO N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa da Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:06:27

20:06:23
20:06:25
20:06:30

20:06:26
20:06:31
20:06:23
20:06:33
20:06:19
20:06:31

20:06:29
20:06:31

20:06:35

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VETO - impresso em 29/02/2024 10:01:00 P6g. 23

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Ordem do Dia

RELAT6R10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta
10 1 8 1 0 101 N

Descrigao
5. Parecer Contrgrio da CCJ ao Projeto de Lei n ' 094/2023 - 1' Discussio

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

6

7

0

13

Proponente
Jose Muniz
Ementa
Disp6e sabre autorizaQao ao coder Executive para implantar espago com Unidade de Tratamento

tensivo - UTlpara atendimento exclusive de gestantes e rec6m nascidos. de at6 18 meses de idade.
na Cidade de Jaguariana. (Quorum de deliberagao: maioria samples Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:28:08

T6rmino votagao
20:37:36

Duragao votagao
00:09:27

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

REJEITADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilsan Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE

less
IS

Hora veto
20:28:43
20:28:47
20:28:34
20:28:33
20:28:38
20:34:43
20:28:14
20:28:16
20:37:14
20:28:33
20:28:37
20:28:26
20:28:40

Vote Obs

lv

PR
2S

N

N

S
N
N

S
N

N

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTE - Impresso em 29/02/2024 10:01:00 P6g. 24

lo Secrete rio

Openlegis



/Cimara Municipalde Jaguaritlna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

,M

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item

11 1 17
Descrigao
pedido vista

Sub. item

0
Bloco IVotagao Secreta

O I N
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

SIM
NAOProponente

Walter Tozzi
Ementa

Pedido de Vista do Pl102/2023, discussio e votagao para pr6xima Sessio em 05 de margo de 2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:43:08

T6rmino votagao
20:43:41

Duragao votagao
00:00:33

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
20:43:17
20:43:18
20:43:14
20:43:20
20:43:14
20:43:28
20:43:14
20:43:23
20:43:08
20:43:18
20:43:14
20:43:11
20:43:22

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:01:01 P6g. 25

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
12110

Descrigao
7. Projeto de Lei n ' 001/2024 - 1' Discussgo

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0
12

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Disp6e sabre a alteragao do Plano Plurianual- PPA 2022 a 2025 e da Lei de Diretrizes Orgamentarias
LD0 2024. instituidos pdas Leis RoS 2.764. de 2021e 2.880. de 2023, e da outras providencias
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao I T6rmino votagao I Duragao votagao
20:44:55 1 20:45:27 1 00:00:32

Item 13 invertido com o item ll na pauta I

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto

20:45:06
20:45:06
20:45:03
20:45:01
20:45:05
20:45:04
20:44:59
20:45:14
20:44:55
20:45:07
20:45:00
20:45:02
20:45:07

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO vOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:01:01 P6g. 26

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta
13 1 12 1 0 101 N

Descrigao
8. Projeto de Lei n ' 002/2024 - 1' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Executivo Municipa

Ementa
Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipaldos
Direitos da Crianga e do Adolescente de JaguariOna ao Projeto Lar Feliz. para execugao de projeto
aprovado. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao I T6rminovotagao I Duragao votagao
20:46:34 1 20:47:02 1 00:00:27

Item 13 invertido com o item 12 na pauta

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:46:47
20:46:42
20:46:47
20:46:43
20:46:41
20:46:55
20:46:39
20:46:43
20:46:35
20:46:46
20:46:48
20:46:39
20:46:40

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 29/02/2024 10:01:02 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da vo

14 13 1 0
Descrigao
9. Projeto de Lei n ' 003/2024 - 1' Discussio

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

4

8

0

12

Proponente
Romilson Nascimento Silva

Ementa
Disp6e sabre a obrigatoriedade de disponibilizagao de acesso gratuity a internet em estabelecimentos
comerciais quando optarem por oferecer aos consumidores cardapio na forma digital. no &mbito do
Municlpio de JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49
R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao T6rmino votagao I Duragao votagao
20:48:11 20:48:42 1 00:00:31

Item 12 invertido com o item 13 na pauta I

Status I Presidente vote
CONCLUIDO I N

REJEITADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:48:18
20:48:30
20:48:16
20:48:19
20:48:15
20:48:17
20:48:16
20:48:20
20:48:11
20:48:27
20:48:22
20:48:15
20:48:22

Veto
S
N

S
N

N

N

S
N

Obs

lv

PR
2S N

N

N

S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 29/02/2024 10:01:02 P6g. 28

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloco jvotawao Secreta
15 1 15 1 0 10f N

Descrigao
11. Projeto de Lei Complementar n ' 001/2024 - 1' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Disp6e sabre a alteragao do artigo 207 da Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, que trata do
regime juridico Onico estatutario, regime proprio de previdencia sociale plano de cargo, carreiras e
encimentos dos servidores pOblicos integrantes do quadra funcionalda Administragao POblica

Direta. Autarquica e Fundacionaldo Municlpio de JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum de

ABET.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
20:50:08

T6rmino votagao
20:50:57

Duragao votagao
00:00:49

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora Toto
20:50:34
20:50:30
20:50:29
20:50:34
20:50:13
20:50:20
20:50:33
20:50:21
20:50:08
20:50:38
20:50:37
20:50:18
20:50:18

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 29/02/2024 10:01:03 P6g. 29

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ''iu.£.#'ⓕ}l.J ' 's

3a Ordingria de 27 de fevereiro de 2024

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado Disponivel Status

Ton Pro6ncio

26 Muniz

Walter Tozzi

Afonso Silva

20:52:00 00:04:59 00:05:00

20:57:13 00:02:31 00:05:00

21:00:02 00:04:00 00:05:00

21:04:06 00:01:55 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu5rio: VETO - impresso em 27/02/2024 21:09:07

2o Secretirio

P6g. I Openle gis
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

3a Ordiniria de 27 de fevereiro de 2024
Data

27/02/2024
In ido

18:41:51
T6rmino

21:06:21
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2 Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - impresso em 27/02/2024 21:08:42

Openlegis


